



В день Святой Троицы жители Большой Тархановки отметили 100-летие своего поселка. Согласитесь, солидная дата. По поводу этого знаменательного события было организовано праздничное мероприятие, на которое съехались гости.

Первым поздравил с юбилеем села Глава района А.В. Кириллов, отметив, что Большая Тархановка имеет насыщенную событиями вековую историю. И по праву славится историческим наследием, своими людьми – добрыми, трудолюбивыми. Вспомнил чету Ищеряковых, а это несколько поколений, внесших достойный вклад в развитие поселка. Вот и сейчас главным спонсором праздника выступил Ищеряков Сергей Филиппович. Свою лепту также внесли предприниматели С.Г. Зайцев, Ю.М. Игнатъев. Анатолий Васильевич пожелал жителям здоровья, счастья, благополучия, а поселку – процветания.



Слова поздравления в адрес юбиляра и его жителей со сцены прозвучали от председателя районного чувашского общества «Пехиль» О.Н. Зиновьевой, которая

родилась и выросла в этих прекрасных местах. Ольга Николаевна с теплотой вспомнила свою маму Ищерякову Ирину Кузьминичну, проработавшей 42 года в начальной школе, а также педагогов Сорочайкину Христину Григорьевну, Ищерякову Любовь Кузьминичну, Мухаметову Раису Ивановну. Более 35 лет работала заведующей ФАПом Ищерякова Юлия Афанасьевна, долгие годы трудилась заведующей клубом Алексева Лидия Алексеевна. Это под ее руководством был организован драматический кружок, выступавший с успехом на многих сценах.

Глава поселения В.В. Седюков, поздравив всех с праздником, вкратце рассказал о селе, о том, что жители своими достижениями вносят немалый вклад в развитие сельского поселения и района.

Искренне и очень тепло поздравил с юбилеем села председатель районного общества ветеранов Г.И. Михайлов, который выразил благодарность своим землякам, сумевшим сохранить этот прекрасный уголок природы, ведь в России исчезло немало сел. Вспомнил людей, оставивших яркий след в истории поселка, – учительницу Краснову Валентину Борисовну, ветерана футбола Ищерякова Геннадия Аркадьевича и других. И подарил под бурные аплодисменты песню «Ой, Тарханка, ты, Тарханка».



Поводов для поздравлений в этот день набралось великое множество. А.Г. Маляев, помощник депутата Самарской Губернской Думы В.А. Субботина, поздравив жителей с праздником, пожелав им здоровья, мира, добра, вручил замечательные подарки ветеранам войны Ищеряковой Вере Дмитриевне, Ищерякову Михаилу Филипповичу, Калининой Клавдии Ильиничне; самой старой жительнице – 94-летней Ищеряковой Вере Дмитриевне; самому юному жителю – двухмесячному Андрею Мухаметову; многодетной семье Кудряшовых. Нельзя было не обозначить и семейные праздники, ведь именно на семейных ценностях и традициях держится жизнь в глубинке. 40 лет семейной жизни – рубиновый юбилей – отметили супруги Мухаметовы, 55 лет – изумрудную свадьбу – Гришины.

Чествовали ветеранов производства, активистов села.



Село с вековой историей